



BURMISTRZ ROGOŹNA

64-610 Rogoźno, ul. Nowa 2

tel. (0-67) 26-84-400, 785-009-402, fax (0-67) 26-18-075

NIP: 6060066997, REG: 570791425

www.rogozno.pl

um@rogozno.pl

Rogoźno, dnia 27.01.2023 r.
INTZ.271.2.2023

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA DO SWZ

Dotyczy: pytania do Specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: *Zakup serwera i skanera w ramach projektu grantowego: „Cyfrowa Gmina”*

Z uwagi na pytanie do SWZ, które wpłynęło do Zamawiającego dnia 26.01.2023 r., Zamawiający udziela odpowiedzi o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczają Państwo serwer producenta, który nie jest wpisany na listę Windows Server Catalog ? Przy czym nadmieniamy, że oferowany przez nas sprzęt produkuje europejski producent, który jest największym partnerem Microsoftu w Europie spełniającym certyfikacje. Możemy za to dostarczyć oświadczenie samego producenta.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający pozostawia bez zmian zapisy specyfikacji technicznej dotyczące certyfikatów.

Burmistrz

(-) Roman Szuberski